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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Typ práce: diplomová 
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Katedra/ústav: Ústav řízení a ekonomiky podniku 
Oponent práce: Boris Bělousov 
Pracoviště oponenta práce: Seyfor, a.s.  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Způsob, jakým se Bc. Stanovský ujal zadání, kdy kromě praktické aplikace zpracoval i velmi komplexně 
teoretický úvod do problematiky business procesů, považuji za náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Bc. Stanovský splnil zadání práce jak v teoretické, tak v praktické částí práce. 

 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Po zpracování teoretických východisek pro automatizaci business procesů následuje přehledný popis modelovacích notací 
business procesů, s výběrem vhodné notace pro praktickou část. Oceňuji i volbu Power Automate, neboť tento nástroj je 
v prostředí společnosti Seyfor, a.s. široce využíván a výsledek této práce je využíván v reálném prostředí společnosti.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Bc. Stanovský vyrovnaným způsobem pojal jak teoretickou, tak praktickou část. A to jak v oblasti rozsahu, tak v oblasti 
srozumitelnosti. Přehledně zpracovaná teoretický východiska potřebná pro kvalitní optimalizaci business procesů umožnila 
autorovi práce vybrat následně vhodnou metodologii pro modelování business procesů. V praktické části považuji za velmi 
dobrou volbu SW platformy, díky čemuž je výsledek práce reálně využíván v praxi. Diplomant správně analyzoval situaci ve 
společnosti, správně rozpoznal slabá místa procesu a příhodně navrhuje optimalizaci s využitím Microsoft Power 
Automate. Diplomant dokázal, že je schopen analyticky zpracovat problémový proces a na základě zvolené metodiky 
navrhnout konkrétní řešení automatizace. Také vysoce hodnotím závěrečné vyhodnocení přínosů, kdy diplomant využil 
časové KPI i dotazníkové šetření mezi uživateli. Z odborného hlediska hodnotím celou práci jako výbornou.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce je přehledná a srozumitelná. Vysoce hodnotím logické uspřádání a střídmou grafickou úpravu. Rozsah 
práce je o trošku větší, než jsem očekával, ale práce neobsahuje žádný zbytečný balast. Všechny části mají svůj význam a 
podporují tak celkové výborné vyznění diplomové práce. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Kladně hodnotím výběr jak českých, tak zahraničních zdrojů, které diplomant využil. Všechny zdroje byly 
podle mého názoru správně citovány. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Oceňuji, že výsledek diplomové práce můžeme reálně využívat v dennodenní praxi. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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